RESOLUTION NO. 14 Series of 2019

A RESOLUTION ADOPTING THE GORE VALLEY TRAIL INTERPRETIVE PLAN AS A COMPONENT OF THE GORE CREEK STRATEGIC PLAN

WHEREAS, in 2016 the Town Council adopted the Gore Creek Strategic Plan which aims to "ensure that Gore Creek is an outstanding example of environmental quality, recreation and wildlife habitat in a world-class resort community";

WHEREAS, the Gore Creek Strategic Plan identifies education and outreach, increased water quality literacy and improved educational signage as key components of the effort to restore Gore Creek;

WHEREAS, the Gore Valley Interpretative Plan identifies specific topics and locations for educational exhibits designed to increase awareness and water quality literacy among community members; and

WHEREAS, On February 25, 2019 the Planning and Environmental Commission forwarded a unanimous recommendation for adoption of Gore Valley Trail Interpretive Plan to the Town Council.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE TOWN COUNCIL OF THE TOWN OF VAIL, COLORADO THAT:

<u>Section 1.</u> The Town Council hereby adopts the Gore Valley Trail Interpretive Plan as a component of the Gore Creek Strategic Action Plan, attached hereto as **Exhibit A**.

<u>Section 2.</u> This Resolution shall take effect immediately upon its passage.

INTRODUCED, PASSED AND ADOPTED at a regular meeting of the Town Council of the Town of Vail held this 2nd day of April, 2019.

Dave Chapin, Town Mayor

ATTEST:

Tammy Nagel, Town Clerk